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Anunț începere proiect  

”Reabilitare, modernizare, extindere și dotare Casa de Cultură 

din orașul Luduș, județul Mureș” 
 

Proiectul „Reabilitare, modernizare, extindere și dotare Casa de Cultură din orașul Luduș, județul 
Mureș”, cod SMIS 124129, finanțat prin Programul Operațional Regional 2014-2020 este implementat de 
către UAT Oraşul Luduş și are o valoare totală de 7.679.462,14 lei, din care 7.455.396,45 lei reprezintă 
finanțare nerambursabilă. Programul Operațional Regional 2014-2020 este implementat la nivel național de 
către Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației în calitate de Autoritate de Management, iar 
la nivel regional de către ADR Centru, organism intermediar al programului ce monitorizează 
implementarea acestui proiect în Regiunea Centru. Proiectul este prevăzut a se derula în perioada 
23.05.2018-31.12.2023. 

 
Obiectivul general al proiectului îl constituie îmbunătățirea serviciilor culturale și a spațiilor publice 

din orașul Luduș prin reabilitarea, modernizarea, extinderea și dotarea Casei de Cultură “Pompeiu 
Hărășteanu “, precum și prin înființarea unui loc de joacă în zona centrală.  

Prin îmbunătățirea serviciilor culturale și a spațiilor publice din orașul Luduș, proiectul contribuie la 
realizarea obiectivului specific 13.1 – “Îmbunătățirea calității vieții populației în orașele mici și mijlocii din 
România“ al Priorității de Investiții 9b “Oferirea de sprijin pentru revitalizarea fizică, economică și socială a 
comunităților defavorizate din regiunile urbane și rurale“, rezolvând o parte din problemele de natură 
socio-economică, de dezvoltare durabilă și de creștere a standardelor de viață în cadrul orașului. Realizarea 
proiectului asigură revitalizarea orașului, cee ace conduce la o creștere inteligentă, durabilă și favorabilă 
incluziunii, oferirea unor posibilități de petrecere a unui timp liber de calitate, dar și de îmbunătățirea 
calității și a aspectului infrastructurii publice urbane. 

  
Obiective specifice ale proiectului: 
1: Îmbunătățirea infrastructurii publice pentru bunuri și servicii culturale, prin reabilitarea, 

modernizarea, extinderea și dotarea Casei de Cultură din orașul Luduș. 
2: Îmbunătățirea calității și a aspectului infrastructurii publice urbane prin înființarea unui loc 

destinat copiilor din orașul Luduș. 
 

 
 

 

                                                                           Date de contact beneficiar:  
                                           UAT Oraşul Luduş, Bd. 1 Decembrie 1918, nr. 26, oraşul Luduş, judeţul Mureş, telefon                                                                               

                                0265.411.716, e-mail ludus@ms.e-adm.ro, persoană de contact Anca Năsăudean, manager de proiect                   

                                                                                                www.regio-adrcentru.ro  
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Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operaţional Regional 2014-2020 

Conţinutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziţia oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României. 
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